



**AVISO DE RETIFICAÇÃO Nº 02, DE 21 DE JUNHO DE 2022, REFERENTE AO EDITAL Nº 17/2022-GR, PUBLICADO EM 29 DE ABRIL DE 2022.**

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS torna pública, para conhecimento dos interessados, a RETIFICAÇÃO referente ao Edital nº 17, de 29 de abril de 2022, publicado no DOU em 29 de abril de 2022, que trata da correção das disciplinas Pedagogia e Serviço Social, ministradas pelo Instituto de Ciências Sociais, Educação e Zootecnia/UFAM, Município de Parintins, constante do Quadro de Vagas do processo seletivo para o interior **PSI 2022**, Anexo I deste Edital e da Bonificação referente ao mesmo Processo.

**1. RETIFICAR** – No Preâmbulo do Edital nº 17/2022-GR, Incluir a Portaria 1091/GR, de 03 de junho de 2022, páginas 01, passando a vigorar com a seguinte redação.

**Onde se lê:**

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna público para conhecimento geral, que serão abertas as inscrições para o **Processo Seletivo para o Interior - PSI/2022**, ..... e Portaria PROEG Nº. 019/2019-PROEG, de 27/03/2019 e demais normas aplicáveis.

**Leia-se:**

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna público para conhecimento geral, que serão abertas as inscrições para o **Processo Seletivo para o Interior - PSI/2022**, ..... e Portaria Nº. 1091/2022-GR, de 03/06/2022 e demais normas aplicáveis.

**2. RETIFICAR** – O Anexo I do Edital nº 17/2022-GR, no Quadro de Vagas do Processo Seletivo para o Interior – PSI 2022, páginas 25 e 26, passa a vigorar com a seguinte redação.

**Onde se lê:**

**ANEXO I – QUADRO DE VAGAS PARA AS UNIDADES ACADÊMICAS DO INTERIOR – PSI 2022.**

Nº	CURSO	CÓD. DO CURSO	TURNO	MODALIDADE	Reserva de vaga para egressos de Escola Pública								Ampla Concorrência AC	TOTAL DE VAGAS
					Renda familiar bruta igual ou inferior a 1,5 salário mínimo per capita				Independente de renda					
					PPI1	PPI1 - PCD	NDC1	NDC1-PCD	PPI2	PPI2 - PCD	NDC2	NDC2-PCD		
<b>Instituto de Ciências Sociais, Educação e Zootecnia – ICSEZ Campus de Parintins</b>														
1	Administração	IP01	Noturno	Bacharelado	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
2	Artes Visuais	IP07	Noturno	Licenciatura	3	0	0	0	2	0	0	0	4	9
3	Comunicação Social - Jornalismo	IP02	Noturno	Bacharelado	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15



4	Educação Física	IP03	Diurno	Licenciatura	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
5	Pedagogia	IP04	Diurno	Licenciatura	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
6	Serviço Social	IP05	Noturno	Bacharelado	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
7	Zootecnia	IP06	Diurno	Bacharelado	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
<b>Total das vagas do Campus de Parintins</b>					<b>27</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>26</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>46</b>	<b>99</b>
<b>Total de vagas para os Campi do Interior</b>					<b>151</b>	<b>0</b>	<b>12</b>	<b>0</b>	<b>138</b>	<b>0</b>	<b>12</b>	<b>0</b>	<b>287</b>	<b>600</b>

**Leia-se:**

**ANEXO I – QUADRO DE VAGAS PARA AS UNIDADES ACADÊMICAS DO INTERIOR – PSI 2022.**

Nº	CURSO	CÓD. DO CURSO	TURNO	MODALIDADE	Reserva de vaga para egressos de Escola Pública								Ampla Concorrência	TOTAL DE VAGAS
					Renda familiar bruta igual ou inferior a 1,5 salário mínimo per capita				Independente de renda					
					PPI1	PPI1 - PCD	NDC1	NDC1-PCD	PPI2	PPI2 - PCD	NDC2	NDC2-PCD		
<b>Instituto de Ciências Sociais, Educação e Zootecnia – ICSEZ</b>														
<b>Campus de Parintins</b>														
1	Administração	IP01	Noturno	Bacharelado	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
2	Artes Visuais	IP07	Noturno	Licenciatura	3	0	0	0	2	0	0	0	4	9
3	Comunicação Social - Jornalismo	IP02	Noturno	Bacharelado	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
4	Educação Física	IP03	Diurno	Licenciatura	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
5	Pedagogia	IP04	Matutino	Licenciatura	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
6	Serviço Social	IP05	Diurno	Bacharelado	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
7	Zootecnia	IP06	Diurno	Bacharelado	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
<b>Total das vagas do Campus de Parintins</b>					<b>27</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>26</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>46</b>	<b>99</b>
<b>Total de vagas para os Campi do Interior</b>					<b>151</b>	<b>0</b>	<b>12</b>	<b>0</b>	<b>138</b>	<b>0</b>	<b>12</b>	<b>0</b>	<b>287</b>	<b>600</b>

**3. RETIFICAR** – O Item 3 - Da Bonificação, pág. 3 do Edital nº 17/2022-GR, conforme Portaria nº. 1091/2022 - GR, passa a vigorar com a seguinte redação.

**Onde se lê:**

**3. DA BONIFICAÇÃO**

**3.1** Os candidatos que cursaram integralmente o Ensino Médio em instituições de ensino situadas em municípios do Estado do Amazonas, exceto Manaus, terão direito ao acréscimo de uma Bonificação para o Interior (BI) as notas que obtiverem no Processo Seletivo do Interior (PSI) a cada ano.

**3.2** A Nota Final do candidato será calculada aplicando-se o Coeficiente de Bonificação para o Interior (CBI), conforme a Portaria Nº. 019/2019-PROEG, de 27/03/2019 na nota obtida pelo candidato no PSI/2022.



**Leia-se:**

### **3. DA BONIFICAÇÃO**

**3.1** Os candidatos que cursaram integralmente o Ensino Médio em instituições de ensino situadas em municípios do Estado do Amazonas, exceto Manaus, terão direito ao acréscimo de uma Bonificação para o Interior (BI) as notas que obtiverem no Processo Seletivo do Interior (PSI) a cada ano.

**3.2** A Nota Final do candidato será calculada aplicando-se o Coeficiente de Bonificação para o Interior (CBI), conforme a **Portaria Nº. 1091/2022-GR**, de 03/06/2022, na nota obtida pelo candidato no **PSI/2022**.

**IV – MANTER** inalterados os demais itens do Edital.

**REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, EM MANAUS, 21 DE JUNHO DE 2022.**

**SYLVIO MÁRIO PUGA FERREIRA**

Presidente do Conselho Diretor da FUA e  
Reitor da Universidade Federal do Amazonas